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طبق صورت سؤال داریم:  1

   

 

  حالا  را محاسبه می کنیم.
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 در نتیجه داریم: 

 

»: نادرست است. مثلاً  است در حالی که  . گزینۀ «  5

  

»: نادرست است. مثلاً اگر  و   در این صورت  است اما  نیست؛ زیرا:    گزینۀ «

 

»: درست است. زیرا از  داریم  . بنابراین :   گزینۀ «

»: نادرست است. اگر  و  ، آن گاه  ولی  .  گزینۀ «

=b√
−−−

√3 2 4
−−

√
− −−−

√6 ⇒ =b√
6 4

−−
√6 ⇒ b = 4

A = =
(2a+1

)b

ba

( ×2a
)b 2b

ba
A = (1)− →−−−

=2a 3√4 ( ×3
−−

√4 )4 24

ba

b
a

= = = ( = ( =b
a 4a 22a 2a

)2 3
−−

√4 )2 3
−−

√ A = = =−→
(1) ( × 163

−−
√4 )4

3
−−

√

3 × 16

3
−−

√

48

3
−−

√

(0٫25 = 16)4−x ⇒ ( =
1
4

)4−x 42 ⇒ ( =4−1
)4−x 42 ⇒ =4x−4 42

⇒ x − 4 = 2 ⇒ x = 6

= = = ( = =× 6
4
3

− −−−−

√9 8
−−

√9 8
1
9 23

)

1
9 2

1
3 2

−−
√3

A = = = =9 81
−−

√3
− −−−−

√5 ×32 3
4
3

− −−−−−−
√5 3

10
3

− −−−
√5 3

2
3

B = = = =16 4
−−

√3
− −−−−

√7 ×24 2
2
3

− −−−−−−
√7 2

14
3

− −−−
√7 2

2
3

⇒ (A × B = ( × = ( = = 36)3 2
2
3 3

2
3 )3 6

2
3 )3 62

× =3m+5
− −−−

√3 2n+2
− −−−

√3 6m+1
⇒ =×3m+5 2n+2

− −−−−−−−−−
√3 6m+1

⇒ ( × =3m+5 2n+2
)

1
3 6m+1

× = = ×− →−−−
3 بھ توان 

3m+5 2n+2 63m+3 23m+3 33m+3

{
m + 5 = 3m + 3 ⇒ 2m = 2 ⇒ m = 1

n + 2 = 3m + 3 n + 2 = 6 ⇒ n = 4− →−−
m=1 ⇒ m + n = 5

1>3
−−

√3 4
−−

√43 4>

> =3
−−

√3 4
−−

√4 2
−−

√ >− →−−−
برسانیم

6 بھ توان
32 23

⇒ 9 > 8

2a =
1

20

−−−

√b =
1

21

−−−

√3>a
2

b
3

a > b

<
1

20

−−−

√
1

21

−−−

√3 ⇔ <212 203

30 < a < b<a
−−

√ b√

>
1
a
−−

√

1
b√

4a = 5b = 2<52 25
a b<

4

س 3
صل 3 در

دهم ف
مهدي شاکریان



ابتدا توجه کنید که:   6

 بنابراین:

 همچنین: 

 

 

 توان مشترك در صورت و مخرج کسر،  است، پس صورت و مخرج کسر را به صورت عبارتی با توان  می نویسیم: 

 7
  نکته:

 بررسی گزینه ها:
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با توجه به فرض سؤال داریم:   9
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 در نتیجه: 
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ابتدا توجه کنید که تساوي هاي زیر برقرار هستند (رادیکال ها تعریف شده هستند.)  13

 

 پس می توان گفت:
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ابتدا پایه هاي دو عدد  و  را یکسان می کنیم.  15

 

 

  در نتیجه از عبارت  و  داریم:

روش اول: می دانیم اگر  باشد، هر چه قدر به توان بزرگ تري برسد، مقدارش کوچک تر خواهد شد. پس از آن جایی که  و   16

 است، داریم:

 

 روش دوم: با جاي گذاري  در گزینه ها داریم:
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 در نتیجه: 

 

    

 18

 

 

راه اول: ابتدا فرجه ها را یکی می کنیم:   19

 

 

 

  راه دوم: 

 

 20

  

صورت و مخرج کسر را ساده می کنیم:   21

   صورت کسر

    مخرج کسر

 در نتیجه بنابر  و  داریم: 
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چون عدد  بین صفر و یک است، هر چه به توان بزرگ تري برسد، مقدارش کوچک تر می شود. پس:
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